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StellenangebotStellenangebot

Die iD Immobiliendienstleistung GmbH ist seit 2006 als regionales Unternehmen Die iD Immobiliendienstleistung GmbH ist seit 2006 als regionales Unternehmen 
im Bereich des Immobilienmessdienstes sowie der Heiz- und Betriebskostenab-im Bereich des Immobilienmessdienstes sowie der Heiz- und Betriebskostenab-
rechnung erfolgreich tätig. Zur Verstärkung unseres Teams in Apolda suchen wir rechnung erfolgreich tätig. Zur Verstärkung unseres Teams in Apolda suchen wir 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit oder Teilzeit einenzum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit oder Teilzeit einen

Sachbearbeiter im Abrechnungsservice  Sachbearbeiter im Abrechnungsservice  
Heiz- und Betriebskostenabrechnung (m/w/d)Heiz- und Betriebskostenabrechnung (m/w/d)

Stellenbeschreibung/Aufgaben:Stellenbeschreibung/Aufgaben:

¡  Erstellung von Heiz- und Betriebskostenabrechnungen unter Einhaltung der   Erstellung von Heiz- und Betriebskostenabrechnungen unter Einhaltung der 
gesetzlichen Vorgabengesetzlichen Vorgaben

¡  Bearbeitung von Einsprüchen zu Abrechnungen  Bearbeitung von Einsprüchen zu Abrechnungen

¡  schriftliche, telefonische oder persönliche Kommunikation mit Kunden zu   schriftliche, telefonische oder persönliche Kommunikation mit Kunden zu 
Fragen zum Thema Betriebs- und HeizkostenFragen zum Thema Betriebs- und Heizkosten

¡  Rechnungsprüfung und Kontierung von Betriebs- und Heizkosten  Rechnungsprüfung und Kontierung von Betriebs- und Heizkosten

¡  Überwachung von Verträgen mit Versorgungsträgern  Überwachung von Verträgen mit Versorgungsträgern

¡  Kundendaten- und Stammdatenverwaltung sowie Archivierung  Kundendaten- und Stammdatenverwaltung sowie Archivierung

Profil:Profil:

¡  abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung  abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung

¡  Erfahrungen im Bereich der Nebenkostenabrechnung von Vorteil  Erfahrungen im Bereich der Nebenkostenabrechnung von Vorteil

¡  Kenntnisse über aktuelle Rechtsprechungen zu Nebenkostenabrechnung sowie   Kenntnisse über aktuelle Rechtsprechungen zu Nebenkostenabrechnung sowie 
Betriebs- und Heizkostenverordnung wünschenswertBetriebs- und Heizkostenverordnung wünschenswert

¡  sicherer Umgang in IT-Systemen sowie sehr gutes Zahlenverständnis  sicherer Umgang in IT-Systemen sowie sehr gutes Zahlenverständnis

¡  engagierte, selbständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise sowie   engagierte, selbständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise sowie 
ausgeprägte Teamfähigkeit und Flexibilitätausgeprägte Teamfähigkeit und Flexibilität

¡  Kommunikationsstärke  Kommunikationsstärke

Wir bieten:Wir bieten:

¡  ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet  ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet

¡  ein zukunftssicheres und unbefristetes Beschäftigungsverhältnis  ein zukunftssicheres und unbefristetes Beschäftigungsverhältnis

¡  umfangreiche Einarbeitung  umfangreiche Einarbeitung

¡  ein flexibles Arbeitszeitmodell  ein flexibles Arbeitszeitmodell

¡  eine leistungsorientierte Vergütung, inklusive Weihnachtsgeld und Prämien  eine leistungsorientierte Vergütung, inklusive Weihnachtsgeld und Prämien

¡  diverse zusätzliche Leistungen und Unternehmensaktivitäten  diverse zusätzliche Leistungen und Unternehmensaktivitäten

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Verfügbarkeit und Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Verfügbarkeit und 
Gehaltsvorstellungen vorzugsweise per E-Mail an Gehaltsvorstellungen vorzugsweise per E-Mail an lareen.strecke@id-apolda.delareen.strecke@id-apolda.de  
unter dem Betreff: unter dem Betreff: Sachbearbeiter Abrechnungsservice Sachbearbeiter Abrechnungsservice oder per Post anoder per Post an

iD Immobiliendienstleistung GmbHiD Immobiliendienstleistung GmbH
GeschäftsleitungGeschäftsleitung
Schulplatz 3 · 99510 ApoldaSchulplatz 3 · 99510 Apolda
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